Flat cable 100 meter PUR bk Bussystem AS-Interface

nicht mehr lieferbarer Artikel - Archiveintrag

Alternativartikel: E74110
Beachten Sie bei der Auswahl des Alternativartikels und des Zubehors eventuell abweichende technische Daten!
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Produktmerkmale

AS-i Flachkabel
zum Einsatz in Durchdringungstechnik fiir FK-Unterteile und Compactmodule

verpolungssicher durch spezielle Form

100 m

Elektrische Ausfiihrung Externe 24 V-Spannungseinspeisung
Betriebsspannung V] 24 DC
Umgebungstemperatur [°C] -40...85

Schutzart IP 67

Mechanische Daten
Gewicht [ka] 6,447

Elektrischer Anschluss

Anschluss 2x 1,5 mm?2
Kabelmaterial PUR
Mantelfarbe schwarz

Bemerkungen
Verpackungseinheit [StiicK] 1

Weitere Daten

Artikelnr. bisher \Werkstoff / Farbe Einsatzbereich Lange [m] Lange [m] Lange [m] Lange [m]
100 50 500 1000

AC4000 EDPM /ye E74000 E74002 E74003 —
AC4002 EDPM / bk E74010 E74012 E74013

AC4001 PUR /ye E74100 — — E74104
AC4006 PUR / bk E74110 — — E74114
AC4003 TPE / ye E74200 — — —
AC4004 TPE / bk E74210 — — —
AC4005 TPR/rd E74220 — — —

AC4007 TPE-PVC /ye | Lebensmitelindustrie E74300 — — —
AC4008 TPE-PVC / bk | Lebensmitelindustrie E74310 — — —
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nicht mehr lieferbarer Artikel - Archiveintrag

Alternativartikel: E74110
Beachten Sie bei der Auswahl des Alternativartikels und des Zubehors eventuell abweichende technische Daten!




Flat cable 100 meter PUR bk Bus system AS-Interface

no longer available - archive entry

Alternative article: E74110
When selecting an alternative article and accessories please note that technical data may differ!
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Product characteristics

AS-i flat cable
for use in insulation displacement connector technology for FC lower parts and compact modules

Reverse polarity protection due to special shape

100 m

Electrical design external 24 V power supply
Operating voltage \Y| 24 DC

Ambient temperature [°C] -40...85
Protection IP 67

Mechanical data
Weight [ka] 6.447

Electrical connection

Connection 2 x 1.5 mm?2
Material PUR
Sheath colour black

Pack quantity [piece] 1
Other data

Previous article  Material / Colour  Application Length [m] Length [m] Length [m] Length [m]
no.
100 50 500 1000

AC4000 EDPM /ye E74000 E74002 E74003 —
AC4002 EDPM / bk E74010 E74012 E74013

AC4001 PUR /ye E74100 — — E74104
AC4006 PUR / bk E74110 — — E74114
AC4003 TPE / ye E74200 — — —
AC4004 TPE / bk E74210 — — —
AC4005 TPR/rd E74220 — — —
AC4007 TPE-PVC/ye = Food industry E74300 — — —
AC4008 TPE-PVC /bk | Food industry E74310 — — —

ifm electronic gmbh « FriedrichstralBe 1 « 45128 Essen — We reserve the right to make technical alterations without prior notice. — GB — AC4006 — 05.01.2012
no longer available - archive entry

Alternative article: E74110
When selecting an alternative article and accessories please note that technical data may differ!




Flat cable 100 meter PUR bk Systéme bus AS-interface

cet article n'est plus disponible - entrée d'archives

Autre article possible: E74110
Lorsque vous sélectionnez un autre article possible, veuillez tenir compte des données techniques qui peuvent
différer !
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Caractéristiques du produit

Cable plat AS-i
a clipser pour les modules de cablage pour céble plat et pour les modules compacts

Forme spécifique évite l'inversion de polarité

100 m

Technologie alimentation externe en tension 24 V
Tension d'alimentation V] 24 DC

Température ambiante [°C] -40...85

Protection IP 67

Données mécaniques
Poids [ka] 6,447

Raccordement électrique

Raccordement 2x 1,5 mm?2
Matiere PUR
Couleur de la gaine noir

Remarques
Quantité [piece] 1

Données supplémentaires

Ancienne Matiere / couleur,  Application Longueur [m] Longueur [m] Longueur [m] Longueur [m]
référence
100 50 500 1000

AC4000 EDPM /ye E74000 E74002 E74003 —
AC4002 EDPM / bk E74010 E74012 E74013
AC4001 PUR /ye E74100 — — E74104
AC4006 PUR / bk E74110 — — E74114
AC4003 TPE / ye E74200 — — —
AC4004 TPE / bk E74210 — — —
AC4005 TPR/rd E74220 — — —
AC4007 TPE-PVC /ye Industrie E74300 — — —

agroalimentaire
AC4008 TPE-PVC / bk Industrie E74310 — — —

agroalimentaire
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cet article n'est plus disponible - entrée d'archives
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Autre article possible: E74110
Lorsque vous sélectionnez un autre article possible, veuillez tenir compte des données techniques qui peuvent
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